

Да здравствует Сталинская победоносная Красная Армия!

（二）对日本侵华战争的抵抗与反制，是中华民族所特有的民族精神。

LAUREL

WICHITA FALLS

Согласно Н-Наказу № 111(б) и исполнению
райсовета депутатов трудящихся Иркутской области

№ 8 (852) 25 февраля 1944 пятница

No 8

852, 25 февраля 1944

пятница

ПРИКАЗ

Верховного Главнокомандующего

23 февраля 1944 года

№ 1

гоп. Москва

Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, сержанты, офицеры и генералы, партизаны и партизанки!

26 годовщину Красной Армии народы нашей страны встречают в обстановке исторических побед советских войск над немецко-фашистскими войсками.

Свыше года Красная Армия ведет походное наступление, громя армии гитлеровских захватчиков и сметая их с советской земли. За это время Красная Армия успешно провела зимнюю кампанию 1942-43 года, выиграла летнее сражение 1943 года и развернула победоносное зимнее наступление 1943-44 года. В этих беспримерных в истории войны кампаниях Красная Армия с юга прошла на запад мгистами до 1700 километров, очистила от врага почти три четверти захваченной им советской земли.

В ходе нынешней зимней кампании красная Армия ликвидировала мощную оборону немцев во всем протяжении Днепра, от Жлобина до Херсона и тем самым опрокинула расчленение немцев на успешное ведение затяжной обороно-тельной войны на советско-германском фронте.

за три месяца зимней кампании наши доблестные войска одержали крупнейшие победы на правобережной Украине, завершили освобождение Киевской, Днепропетровской, Запорожской областей, освободили всю Житомирскую, почти полностью Ровенскую и Кировоградскую области, ряд районов Винницкой, Николаевской, Каменец-Подольской и Волынской областей. Решительными действиями Красной Армии ликвидированы попытки немецкого контраступления в районах Житомира, Кривого Рога и Умани.

Советские войска устроили немцам новый Сталинград на правобережье Днепра, окружив и уничтожив в районе Корсунь-Шевченковский 10 немецких дивизий и одну бригаду.

Великая Победа одержана советскими войсками под Ленинградом. Наши войска взломали мощную систему долговременных, глубоко эшелонированных укреплений противника, разгромили сильную группировку немецких войск, полностью освободили Ленинград от вражеской блокады и варварских артиллерийских обстрелов. Советские воины завершают очищение от фашистских извергов Ленинградской и Калининской областей и вступили на землю советской Эстонии. Развернулось массовое изгнание оккупантов из советской Белоруссии, освобожденной

почти полностью Гомельская и Полесская области, ряд районов Могилевской и Витебской областей.

В неблагоприятных

главные силы наших союзников и против гитлеровской Германии развернет ся мощное и нарастающее наступление армий всех союзных государств.

Немецко-фашистские разбойники мечутся теперь в поисках путей спасения от катастрофы. Они снова ухвастились за тотальную мобилизацию в тылу, хотя людские ресурсы Германии исчезают. Фашисты как заправили предори-
намают отчаянные попыт-
ки внести разлад в лагерь антигитлеровской коали-
ции и тем самым затя-
нуть войну. Гитлеровские дипломаты носятся из од-
ной нейтральной страны в другую, стремятся завя-
зать связи с прогитлеров-
скими элементами, чаме-
кая на возможность сепа-
ратного мира то с нашим-
государством, то с наши-
ми союзниками. Все эти
ловушки гитлеровцев обре-
чены на провал, ибо в осно-
ве антигитлеровской коали-
ции жизненно важные инте-
ресы союзников, поставив-
ших задачу разгромить ги-
тлеровскую Германию и ее
союзников в Европе.
Именно эта общность ко-
ренных интересов ведет к
укреплению боевого союза
СССР, Англии и США в
ходе войны.

Близится час окончательной расплаты за все злодеяния, совершенные гитлеровцами на советской земле и в оккупированных странах Европы.

Победоносное наступление Красной Армии стало возможным, благодаря новым трудовым подвигам советских людей во всех отраслях нашего народного хозяйства. Трудящиеся Советского Союза подкрепили летние победы Красной Армии на Фронтах новыми производственными победами в тылу.

Рабочие нашей промышленности досрочно выполняют и перевыполняют установленные государством планы, вводят в строй новые заводы, доменные печи и электростанции, восстанавливают в неизданно короткие сроки в освобожденных районах разрушенную оккупантами индустрию. Героические усилия рабочего класса еще более укрепляют военно-материальную базу Красной Армии и приближают тем самым час нашей окончательной победы.

Советское крестьянство
дает государству проде-
вальствие для армии и го-
родов, сырье для промысл-
ленности, оказывает само-
важенную поддержку
Красной Армии.

Советская интелигенция оказывает прямую руководящую помощь рабочим и крестьянам в деле *Окно*, смотря на 2 стр.

ПРИКАЗ

Верховного Главнокомандующего

23 февраля 1944 г.

№ 16

руководства производством и удовлетворения нужд Красной Армии.

Трудящиеся освобожденных районов с каждым днем расширяют помощь Красной Армии—своей свободительнице, включающей в общий поток грузов, идущих на фронт, продукцию восстановленных заводов и сельского хозяйства.

Нет сомнения в том, что советский народ и впредь своим герическим трудом и напряжением всех своих усилий обеспечит непрерывный рост производственных мощностей страны для окончательного разгрома немецко-фашистских захватчиков.

Создание новых воинских формирований в союзных республиках, подготавливаясь к своему содружеству с передовыми СССР в отечественной войне и всем историей нашего государства, еще более укрепят Красную Армию и вольет в ее ряды новые боевые силы.

Товарищи красноармейцы, краснофлотцы, сержанты, офицеры и генералы! Товарищи партизаны и партизанки!

В великой освободительной войне за свободу и независимость нашего отечества Вы проявили чудеса героизма. Красная Армия добилась решительного прорыва вперед в нашу победу над врагом. Враг терпит поражение за поражением. Однако, он еще не разбит. Гитлеровские разбойники, видя приближение своей гибели и неизбежность возмездия за все чудовищные злодеяния, совершенные ими на нашей земле, сопротивляются с яростью боевых. Они бросают в бой последние силы и резервы, цепляются за каждый метр советской земли, за каждый выгодный ручеек.

Именно поэтому, как никогда наши успехи, мы по-прежнему должны трезво оценивать силы врага, быть бдительными, Верховный Главнокомандующий Маршал Советского Союза И. СТАЛИН

РАДОСТЬЮ НАПОЛНЯЮТСЯ НАШИ СЕРДЦА

Состоится торжественное заседание Исполкома СССР и Совета Министров СССР в 26 годовщину Красной Армии. Участники заседания, включая членов Секретариата ЦК КП(б) и членов ЦК КП(б), будут избирать членов Секретариата ЦК КП(б) и членов Секретариата ЦК КП(б). Участники заседания, включая членов Секретариата ЦК КП(б) и членов Секретариата ЦК КП(б), будут избирать членов Секретариата ЦК КП(б) и членов Секретариата ЦК КП(б).

Резолюция

участников торжественного заседания посвященного 26 годовщине Красной Армии

Заслушав доклад о славной годовщине и ознакомившись с приказом товарища Сталина мы, участники торжественного заседания и все трудящиеся Н-Ильинского района выражаем чувства великой радости походами наших войск на фронтах отечественной войны, горячо приветствуем и благодарим бойцов, офицеров, генералов и великого Сталина!

Наша родная Красная Армия совершила чудеса геродема, показала всему миру силу и непобедимость русского оружия, отстояла нашу родину от нашествия немецких завоевателей, поставила немецкую армию на край пропасти.

Наши сердца наполняются радостью. Советские войска очищают Украину, Белоруссию, вступили на землю советской Эстонии. Мы знаем и твердо верим, что оливковый день нашей великой победы и

долгожданной встречи с родными фронтовиками Приветствуя приказ товарища Сталина берем на себя обязательство самоотверженно помочь Красной Армии, ежедневно повышать производительность труда, собрать новые миллионы рублей на танки, подготовиться к сну, как к решающему сражению, подготовить высокосортные семена, привести в исправность машины, как орудия к бою, выходить из дома, не допустить падежа скота, перевыполнить квартальный план рыбодобычи, вооружении встретить путину.

Отдадим все силы делу ускорения победы!

Слава Красной Армии, добивающей немцев - моряков!

Слава великому полководцу любимому Сталину!

Вперед, боевые друзья!

От грозных твердынь Сталинграда Мы вышли за Дон и Донец. Гремят за Днепром канонада. За Припятью свистят свинец. Метели в степи закипают, Снега на пути глубоки. И ночью и днем наступают

Гвардейские наши полки. Крепнет в бою об боя Гвардейская наша семья. На землю, на землю, вперед, боевые друзья!



САЛОУТ РОДИНЫ!

На фронтах отечественной войны

(Обзор военных действий с 16 по 22 февраля 44 г.)

Войска 2 Украинского Фронта, в результате ожесточенных боев, продолжавшихся пять суток, прорвались в течение 14 дней, 17 февраля заняли операцию по уничтожению 2 дивизии и 1 бригады немцев, окруженные в районе Корсунь-Шевченковского на поле боя осталось 50 тысяч групп немецких солдат и офицеров. Среди убитых обнаружены трупы командующего румынами вражеских войск, окруженные в районе Корсунь-Шевченковского, генерала артиллерии Вильгельма Шлеммермана.

Во время боев по ликвидации окруженной вражеской группировки уничтожено 450 самолетов, 150 танков, 500 орудий различного калибра, 50 самоходных орудий, 200 минометов и 800 пулеметов. Задачено 41 самолет, 118 танков, 32 бронемашины, 617 орудий, 50 самоходных орудий, 200 минометов, 789 пулеметов, 50 броне-транспортеров, 10 тысяч автомашин, 7 паровозов, 415 вагонов и цистерн, 127 тягачей, 4500 повозок с военными грузами, 6416 лошадей, 3920 противогазов и 64 склада с боеприпасами и различным военным имуществом. Всего в плен 1820 солдат и офицеров противника.

Юго-западнее Новгорода наши войска, развивая наступление, овладели районными центрами Ленинградской области и железнодорожными станциями Шимск и Угоротом. Южнее озера Ильмень наши войска 18 февраля прорвались в наступление. Части этого соединения преодолели сильно укрепленную полосу противника и обошли город Старая Русса с юга в запада. В это же время наши ударные отряды ворвались в город с востока. В результате ожесточенных боев советские войска овладели городом Старая Русса. В последующие дни наши войска заняли более 50 населенных пунктов. На Криворожском направлении наши войска, перебравшись в наступление, сломили сопротивление противника, заняли узловую железнодорожную станцию Долгопрудную и смыли 50 других населенных пунктов. Развивая успешное наступление наши войска выдвинулись к Кривому Рогу, заняли бои на его окраинах и 22 февраля штурмом овладели крупным промышленным центром Украины — городом Кривой Рог.

Подарки фронтовикам

Колхозники артели «Красный партизан» (Гува), комбайн (Сотникова), «Сила» (Банцакова), им. Калинина (Большая деревня) и другие к дню Красной Армии послали подарки фронтовикам. В посылках мясо, пельмени, печенье, сало свиное, масло, лук сущенный, табак, мыло, варенка, пирожки и многое другое.

Колхоз «Новый путь» послал 63 килограмма свиного мяса, 7 кил. домашней птицы, колхоз имени Калинина 10 килограммов мяса 12 кил. печенья, 5 кил. пельменей.

В посылки вложены поздравительные письма.

Получайте родные бойцы наши подарки. Крепче бейте немецких гадов!

О созыве сессии исполнкома райсовета

1-го марта 1944 года с 10 часов утра в районном Доме культуры созывается XII Сессия райсовета депутатов трудящихся по вопросам 1. Итоги фронтового месячника по подготовке к весеннему севу (докладчик тов. Черемных).

2. О состоянии животноводства в районе (докладчик тов. Соколова).

3. Об обеспечении семей военно-служащих (докладчик тов. Солдаков).

4. О работе местной промышленности (докладчик тов. Савицкий).

На Сессию прибывают председатели сельсоветов, колхозов, заведений и все специалисты Райзо.

Председатель Исполнкома Райсовета РОМАНОВА.

Секретарь Исполнкома Райсовета КРЫНКИНА.

Ответственный редактор Н. НОРКИН